iz
Uadrada com fra Ges e decimais
25 .
2 J; b) |2 0 [« P
v/

144

! J— h J1,69
% 121 f) VO.81 g) v0.04 )
a3 2,56
) V1,44 j) V0,49 k) yO,0004 DRVESS
m) —V16 n) v—16 0) V0,09
POTENCIA DE BASE 10
1073 1072 107t 10° 10! 102 103
- S i e
3#=3333= 9] 5555 = = (25

105 = 10.10.10-10.10.10= M000000 10.10.10.10 = JoT= 10000
-55:4S 4444 = b2 956

s 4.4.4= CH 2323 = 03°= SN

3.10¢ - 3. 10.10.10.10 = 50000
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: MENSCURSO DE FISCA BRASICA i
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g 1 Yra-,t’.',,_m T VAWOS PRATICAR
)1 2% emy
1
i
, i
i
I -
1

217 mvn

2 Efetue as operagdes e dé o resultado em unidade do St

28)42km~+820m b) 1 minutoe 20 s

f o Ao 0 LN _ - ) - o
L2000+ €0m =461 0m GOn + JOn = &OA

42000
.20
———"}/—’—/’
K ! )
| =

/f c)5 km-750 m d) 540 g

S0 - 156 = 42Dm Sy K% 054Ky
1oy

S000

S0 3

4390
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MINICURSO DE FiSICA BASICA

e)24h 7250

V4K 008 - S640 A 5D o [ x
(S /J{ __’_. — = IJKJRF] . 7'“_ - tr’c,)sl(

| i (i (‘r\;(
f 600
JRCTL

144900

@3h15min 3200

Se 4 Qo

| Lf‘ t:k(. _SL(\_QL IS f\,(. _Q’Q'_‘_ - ,
‘ . " +- ™ Lv}‘\é 10800~ + 900 = |1300 5

3. .
ol (CONCURSO - CESGRANRIO) Raquel saiu de casa as 13h 45min, caminh
inglés que fica a 15 minutos de sua casa, e chegou na hora da aula Cuja duraln o até o curso de

que horas terminara a aula de inglés? §90 & de uma hora e meia. A '

a) 14h

| b) 14h 30min 43',1/1{5”“'\%

| ¢) 15h 15min . ‘

| (@ 15h 30min /S miw

" 15h 45mi

{ e) min l [«1, 90 ln’lltu,
ARt

H I QWmiw = 14l + Kot 20min = 1S B0ma

4. (CTSB1201/002-AuxLaboratério — 2013) — Uma espaconave deve ser langada exatamente as 12
horas 32 minutos e 30 segundos. Cada segundo de atraso provoca um deslocamento de 44 m de seu local
de destino, que € a estacdo orbital. Devido a uma falha no sistema de ignicéo, a espagonave foi langada
as 12 horas 34 minutos e 10 segundos. A distancia do ponto que ela atingiu até o destino previsto

inicialmente foi de

a) 2,2 km. (2 34 min, 102 Jn — 44m \

2 12k 53¢ i .

c 4.4 km. _____-______-_________,__,-_—4—-—--——~ s 00

i T A0 = =0 oo 2 4y

foQe )K

5. (PUC RJ/2011) A unidade S| de densidade é o kg/m?, e a de massa & o kg. Dado que um corpo
possui um volume de 0,0015 m?® e densidade 5,0 g/cm?, determine sua massa:

mrse.  0SM odys S04 Axg  Ao0d¥er 0008
C)30g. V 3

D) 3,0 kg. /9"« ’wﬁ@g fon

E) 7.5 kg.

Y= 800053,0,00\5 m= 9Ky
m’ |
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Pttt mi
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| 1 indes mas 08 DU
AT 18], st a horain P
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i) A | 1 "~ ] B Lan™ syt "icnggo
- | | arficm s M o0p -
. . : ‘
¥ o \ . LN | ta arvid gt 3 S0l ) a hamort ,IJ.J;
v " L cortcn o -
| L] 1 ' abl Al 4 ' |
foate | c |
E 'y ¢ N/m*
A0 1 sehre I *ymed ] Y L] A a0 . s« dah onds p. - t0e 0
» ane ‘ .
l' U kg ¥ ] - - ' 4
e rmine o vl ) o
valew iy Prewsho aoben o merguhacdor guancin ale e aneorta "‘Y"‘l'_‘*rwf-,v-, -
+
i o leny Re o |
valon N
" a2 pross s solve o merguihador. quando ela se enconira a | ma ryo—,'- rdidade de 5
2l ‘ .‘
[ ™ ~ { ~ ) N |
‘ - | J 7 - : ' 2t
A P e \\ = ) \ ) ) 7N = }[ 10"+ 304 )
| | ( " . 7 -}- ‘{ LA - ‘ o’ . ) — R i

Ay \)
P=10.10+ 30,105 4l0'R

-~
|

-+ ol ]u

B) p= pordgh= 100107 10,10% 105 = 1000c

\} $
P= 1010+ 6510 = 1SI0 R

2. (UNIRG/2010) Quando se constroi uma estrada de ferro, deve-se distanciar um tniho do outro para
que a dilatagdo térmica nao produza o efeito indesejado, apresentado na figura a segquir. A dilatagdo térmica
de um sdlido é iguala Al =/, .«.AT , onde I, ¢ o comprimento inicial, a ¢ o coeficiente de dilataco linear e

AT é a variacdo de temperatura sofrida pelo sélido.

Na constru¢do de uma ferrovia, com trilhos de ferro de 8 m de compﬁmentq. a distan;ia % : ‘

minima que deve ser deixada entre dois trilhos conseculivos, para uma vanagdo maxima .

de temperatura de +50°C em relagao a temperatura ambiente do dia de instala¢do dos

trilhos €, em mm, de: o % ‘

Coeficiente de dilatagao do ferro = 1,2 x 107 °C ¢ 3 \
4

812 AT= 801080 = 010
3,6 2
g: i p= 43. 0%: \O—S'; EREVES Th e

E) 54

6
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